



**РЯБЕНКУ Олександр Антонівичу —
завідувачу кафедри гідроенергетики
та гідравлічних машин
Національного університету водного
господарства та природокористування
— 70 років**

Рябенко Олександр Антонівич народився 4 липня 1941 року в м. Вороновиця Вінницької області. Закінчив Український інститут інженерів водного господарства в 1964 році за спеціальністю "Гідротехнічне будівництво річкових споруд і гідроелектростанцій".

Працював майстром на будівництві Слов'янської ТЕС у Донбасі, служив у армії. З 1967 до 2004 р. працює в Національному університеті водного господарства та природокористування на кафедрі гідротехнічних споруд, обіймаючи посади інженера, аспіранта, асистента, старшого викладача, доцента, професора, а з 2004 р. — обраний на посаду завідувача кафедри гідроенергетики та гідравлічних машин. В 1980—82 роках працював доцентом Національного інституту інженерів Тунісу.

В 1975 р. захистив кандидатську, а в 2003р. — докторську дисертації. В 2004 р. отримав вчене звання професора. В 1994 р. обраний член-кореспондентом, а в 2004 р. — дійсним членом Академії будівництва України.

Виконує значну наукову роботу. Під його керівництвом та за його безпосередньою участю виконувалися науково-дослідні роботи на замовлення таких міністерств і відомств України, як Держводгосп, Міненерго, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту. Результати розробок впроваджені у виробництво на ряді водогосподарських об'єктів, побудованих на річках Горинь, Ірпінь, Інгулець та ін.

Активно розвиває науковий напрям з вивчення білякритичних течій. Є авторитетним фахівцем у цьому напрямку як на Україні, так і в країнах близького і далекого зарубіжжя. Оpubлікував більше 150 наукових праць. Ряд робіт видано в Росії, США, Тунісі, Алжирі. Автор ряду статей в наукових журналах "Гідроенергетика України", "Гидротехническое строительство", "Прикладна гідромеханіка" та ін. Отримав патент на винахід. Є співавтором навчального посібника. У 2010 р. під його керівництвом захистив кандидатську дисертацію один пошуковець, в даний час є науковим керівником роботи трьох аспірантів.

Як завідувач кафедри гідроенергетики та гідравлічних машин НУВГП, активно працює над розширенням напрямів її роботи по становленню важливої для України спеціальності "Гідроенергетика". Приділяє багато уваги питанням підготовки кадрів, організації та проведенню виховної роботи із студентами, науково-методичним проблемам розвитку вітчизняної вищої школи. У педагогічній, науковій, виробничій та громадській діяльності проявляє активність, відповідальність, високий професіоналізм та наполегливість. Є членом вченої ради університету, спеціалізованої вченої ради при університеті, членом редколегії збірників наукових праць "Вісник НУВГП", "Гідромеліорація та гідротехнічне будівництво".

Наукова та педагогічна діяльність О.А. Рябенка визначена медаллю "Ветеран праці" (1989р), почесною грамотою Держводгоспу України (2006 р), почесним знаком "Відмінник освіти України" (2007 р.).

Редколегія журналу "Гідроенергетика України", колеги, друзі та учні щиро вітають Рябенка Олександра Антонівича із славним ювілеєм та зичуть йому міцного здоров'я, великого щастя та подальших творчих успіхів.